

本書に以下の誤りがありました。内容を訂正し、深くお詫び申し上げます。

○p.31 「ケース①」の「yの平均」の値

誤：10.0

正：50.0

○p.31 手順2の式 $V_{11}$ および $V_{12}$

$$\text{誤： } V_{11} = \frac{47.685 - 10.000}{5.000} = -0.463$$

$$V_{12} = \frac{39.165 - 10.000}{5.000} = -2.167$$

$$\text{正： } V_{11} = \frac{47.685 - 50.000}{5.000} = -0.463$$

$$V_{12} = \frac{39.165 - 50.000}{5.000} = -2.167$$

○p.34、p.35 図表5.4 数値例【5】のデータ

誤：ケース②、ケース③、ケース④の数値例

正：お手数ですが、Excelデータを当社ホームページよりダウンロードしてください。

以上